
POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 

za účtovné obdobie od 24.8.2024 do 31.12.2024 

1. Všeobecné údaje 

Účtovná jednotka je obchodná spoločnosť so sídlom v Slovenskej republike, zapísaná v Obchodnom 
registri. V roku 2024 vykonávala výlučne podnikateľskú činnosť v oblasti obchodovania s 
kryptoaktívami (virtuálnymi menami), pričom nezamestnávala žiadnych zamestnancov a nemala 
žiadne prevádzkové priestory. 

2. Použité účtovné zásady a metódy 

Spoločnosť viedla podvojné účtovníctvo podľa zákona o účtovníctve č. 431/2002 Z.z. a príslušných 
opatrení MF SR. Všetky výnosy a náklady boli účtované v súlade s princípom časového rozlíšenia. 
Kryptoaktíva držané k 31.12.2024 boli ocenené reálnou hodnotou podľa verejne dostupných kurzov 
(napr. CoinGecko, Binance). 

3. Významné skutočnosti ovplyvňujúce účtovnú závierku 

●​ Spoločnosť v sledovanom období nevlastnila žiaden bankový účet. Všetky finančné toky 
prebiehali v rámci kryptomenových peňaženiek a búrz (napr. Bybit, Binance).​
 

●​ K 31.12.2023 evidovala spoločnosť zostatok kryptoaktív v približnej trhovej hodnote 392 000 
EUR. Hodnota bola stanovená na základe verejného kurzového lístka k danému dňu.​
 

●​ Všetky výnosy pochádzali z tradingovej činnosti a boli zúčtované v rámci hospodárskej 
činnosti (riadok 01 výkazu ziskov a strát).​
 

●​ Náklady boli minimálne alebo nulové, vzhľadom na to, že činnosť bola realizovaná bez 
zamestnancov a s vlastnými prostriedkami spoločníka. Spoločnosť nevykázala žiadne 
významné prevádzkové náklady. 

 

●​ Základné imanie spoločnosti vo výške 5 000 EUR nebolo k 31.12.2024 splatené, keďže 
spoločnosť v počiatočnom období nedisponovala bankovým účtom ani iným spôsobom 
prijímania fiat meny. Vzhľadom na potrebu využiť priaznivé trhové podmienky bolo 
financovanie činnosti zabezpečené z prostriedkov spoločníka vo forme virtuálnej meny. K 
31.12.2024 eviduje spoločnosť voči spoločníkovi dlhodobú pohľadávku vo výške 17 667 
EUR.. Spoločník disponuje dostatočnou likviditou a jej vysporiadanie sa predpokladá v lehote 
kratšej ako 12 mesiacov. 

 

Strategická obchodná činnosť a rizikový profil spoločnosti: 

●​ Spoločnosť sa počas účtovného obdobia venovala vysoko rizikovej obchodnej stratégii 
zameranej na krátkodobé obchodovanie s vysoko volatilnými digitálnymi aktívami, prevažne 
prostredníctvom decentralizovaných a centralizovaných platforiem. Táto stratégia bola 
ukončená po januári 2025 v dôsledku zmeny trhového prostredia a následných strát. 

 



●​ Časť predchádzajúcich výnosov bola reinvestovaná do digitálnych aktív, čo viedlo k vzniku 
realizovaných aj nerealizovaných strát, ktoré však zodpovedali povahe vykonávanej činnosti a 
v danom čase známym rizikám. Všetky transakcie boli realizované v súlade s internými 
pravidlami a cieľom maximalizácie výnosov počas priaznivého trhového obdobia. 

 

●​ Spoločnosť považuje vykázaný zisk za nadpriemerný, ale zodpovedajúci zvolenej stratégii a 
mimoriadne priaznivým trhovým podmienkam v danom období. V budúcnosti spoločnosť 
nepredpokladá dosahovanie porovnateľných výnosov, pokiaľ nedôjde k opakovaniu podobne 
extrémne priaznivého trhového prostredia. 

 

 

     ​
 

4. Spoločnosť v sledovanom účtovnom období: 

●​ Nevykonávala tradičnú podnikateľskú činnosť vo forme predaja tovaru alebo poskytovania 
služieb.​
 

●​ Generovala výnosy výhradne z predaja digitálnych aktív (kryptomien), ktoré boli nadobudnuté 
v predchádzajúcich obdobiach alebo v priebehu roka.​
 

●​ Nevykonávala hotovostné ani bankové operácie – všetky pohyby boli realizované cez 
kryptomenové peňaženky.​
 

●​ Nevlastnila bankový účet počas účtovného obdobia. 

 

5. Doplňujúce informácie 

●​ Spoločnosť neevidovala žiadne záväzky k 31.12.2024. 

 

​
​
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